ESC 1. EXTERIOR. DIA. TERRAZA Y CALLES DE BsAs
Amanece en la ciudad de Buenos Aires. Se escucha noticias de mundo y el ambiente de la ciudad. Empieza el movimiento de todos los días, el del puesto de revistas acomodando todo, los porteros lavando las veredas de sus respectivos edificios. La gente yendo a trabajar, vemos a la MESERA que va sentada en el asiento de la ventana de un bus. El movimiento del subte, los trenes que van y vienen, la gente caminado, acá vemos al peluquero que va caminando hacia su lugar de trabajo. Vemos los comercios abriéndose. El trafico de la calle. 

ESC 2. EXTERIOR. DIA. PELUQERÍA

Una bicicleta pasa por el frente de la barbería, suena las campanitas de la bicicleta. Se ve el PELUQUERO barriendo adentro.

ESC 3. INTERIOR. DIA. PELUQUERIA
Es una barbería vieja, esta decorada con afiches de jovenes modelando diferentes looks. Se escuchan las noticias proveniente de una vieja radio. El PELUQUERO, de unos 40 años esta todo vestido de blanco. Esta barriendo, desempolvando y arreglando todo meticulosamente. Después de barrer, desempolvar y limpiar la silla empieza a limpiar sus utensilios y los prepara para esterilizarlos. Los esteriliza y los empieza a ordenar simétricamente en su puesto de trabajo. Suenan las campanitas de la puerta. El barbero gira su cabeza para ver quien es.

ESC 4. INTERIOR. DIA. CAFE
Las campanitas de la puerta suenan, un SEÑOR de unos 40 años con un maletín y el diario acaba de entrar. La puerta se cierra detrás de el. El café es viejo, se escucha el sonido de una TV encendida. La MESERA del local, una chica de unos 30 años esta brillando una copa con una servilleta de tela detrás de la barra, se queda mirando al SEÑOR. El SEÑOR atraviesa el local sin mirar a nadie y se sienta en una mesa a un costado y desdobla su diario. Del otro lado una pareja que parece no haber dormido se ríe contra la ventana. Un poco más cerca de la barra un viejo permanece dormido frente a una tasa de café. La mesera continua brillando la copa. El teléfono de la pareja comienza a sonar, la pareja no contesta, la MESERA los mira. El SEÑOR que acaba de entrar empieza a pegarle a un vaso con el tenedor para llamar la atención de la mesera. Se empieza a mezclar el sonido de la cuchilla del PELUQUERO.

ESC 5. INTERIOR. DIA. PELUQUERIA

El PELUQUERO sacude la cuchilla contra el lavamanos. En la silla para afeitar esta sentado un CLIENTE. El PELUQUERO  empieza a sacar las cosas para preparar la afeitada.

ESC 6. INTERIOR. DIA. CAFÉ

La MESERA comienza a sacar las cosas para preparar el café y comienza a prepararlo, mientras el café se hace saca la leche de la nevera, la pone en el jarrito metálico y empieza a sacar espuma con el hecha vapor.

ESC 7. INTERIOR. DIA. PELUQUERIA

El PELUQUERO empieza a hacer espuma para ponerle en la cara y también afila la navaja.

ESC 8. INTERIOR. DIA. CAFÉ

La MESERA pone el café sobre la mesa y mira al SEÑOR que no la mira, sigue con la mirada en el diario y trata de agarrar la azucarera sin mirar. La MESERA se da vuelta y camina hacia la barra. Mientras camina empieza a escuchar el sonido de las bolsitas del azúcar que están siendo batidas por el SEÑOR. La MESERA se mete detrás de la barra y continua brillando la copa. La pareja de la ventana se ríe. El SEÑOR vierte el contenido de los sobres adentro del café y comienza a batirlo. 

ESC 9. INTERIOR. DIA. PELUQUERIA

El PELUQUERO empieza a humectar la cara del CLIENTE. Después de pasarle la loción comienza a ponerle la espuma. El PELUQUERO se prepara para comenzar. Cierra los ojos y respira hondo. Mientras exhala su dedo toca unos pequeños granos junto a una manzana de adán protuberante, grotesca para el PELUQUERO quien disimula su disgusto. Comienza por la parte inferior del pescuezo. La cuchilla corta amenazante los pelos de la barba. 

ESC 10. INTERIOR. DIA. CAFÉ

El SEÑOR del café lo continua batiendo, empieza a regar un poco el café. La mesera brilla la copa cada vez con mas fuerza, le suda la frente. La pareja se sigue riendo. El teléfono empieza a sonar.

ESC 11. INTERIOR. DIA. PELUQUERIA

El PELUQUERO continua afeitando al cliente, tiene cara de repulsión, le suda la frente, se escucha la vieja radio, sonido del trafico se empieza a hacer intenso, sonido de las risas, el señor que ronca, le corta descuidadamente un diminuto grano

ESC 12. INTERIOR. DIA. CAFÉ

La cara de la mesera se torna desesperada, sus manos cada vez van mas rápido hasta que quiebran la copa.

ESC 13. INTERIOR. DIA. PELUQUERIA

Al tocar la cuchilla el segundo grano, el PELUQUERO apoya la punta del filo en la base del grano cortándolo por  la raíz. El ojo del barbero se llena de cólera.

ESC 14. INTERIOR. DIA. CAFÉ

El señor continua revolviendo el café y la MESERA le clava la copa rota en el cuello al SEÑOR

ESC 15. INTERIOR. DIA. PELUQUERIA

El filo de la navaja se pasea por la manzana de adán y un charco de sangre mancha el piso limpio de la peluquería.
